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Le présent document est un support permettant aux associations de formaliser leur projet de gestion vivrière, sociale, pédagogique, environnementale. Il est disponible sur le site Internet de la ville de Nice lors du lancement d’un appel à projet, pour un jardin potager nouvellement crée ou dont la convention de mise à disposition est arrivée à échéance.
 
La Charte des jardins potagers, à laquelle l’association retenue devra adhérer, guidera la rédaction de l’intention de gestion et, sa projection de mise en œuvre.

Il s’agit bien là d’une trame, aidant à la définition du projet : elle peut être améliorée et complétée à loisir, aux grés des envies et des projets. La ville de Nice est enthousiaste à l’idée de recevoir des propositions engagées et solidaires, bonne rédaction à tous !











1. [bookmark: _Toc87006597]Présentation de l’Association
[bookmark: _Toc87006598]Objet social et histoire de l’association
C’est le moment de vous présenter et de nous faire part de vos expériences !
[bookmark: _Toc87006599]Organisation prévue pour la bonne cohésion du groupe et la réalisation du projet
Quels sont vos ressources internes pour mener à bien le projet et assurer une animation continue ? comment envisagez-vous les relations avec les adhérents ? 

[bookmark: _Toc87006600]Présentation du projet
Orientation première du projet : 
Vous souhaitez développer principalement un volet social ? ou écologique ? ou productif ? ou pédagogique ? voir un même un peu de tout cela ? ou complétement autre chose ? votre projet est plutôt orienté vers les habitants du quartier ou cible un public de spécialistes de variétés locales ? Quelle place et quels accompagnements seront prévus pour les projets pédagogiques du groupe scolaire Bon Voyage ? …
[bookmark: _Toc87006601]Pourquoi le projet se développe sur ce jardin potager :
Comment voyez-vous le site et quelle opportunité principale a retenu votre attention ? …
Organisation spatiale du jardin potager :
Plutôt jardin partagé ou familial ? mutualisation ou individualisation des outils ? 
Déjà une idée des surfaces allouées pour la parcelle commune, la parcelle solidaire et la partie pédagogique pour les scolaires ?

Dossier financier pour le lancement et la pérennisation du projet :
Le plan d’investissement et de fonctionnement 
Des achats sont à prévoir pour lancer l’activité du jardin, quelles sont vos priorités ? est-ce que des formations sont budgétées, ou des adhésions à des revues spécialisées ? peut-être des recherches de subventions, de partenariats ? le montant des adhésions doit être fixé, à quoi correspond-t-il ? déjà une idée du coût d’achat des semences par rapport à la surface du terrain ? …



Dossier technique pour la bonne vie du jardin potager
[bookmark: _Toc87006602]Démarches de production vivrière
Quelles sont vos connaissances en matière de mise en culture de végétaux ? Atout ou opportunité d’amélioration ? vous prévoyiez de vous fournir plutôt en coopérative agricole ou en grande surface ? Qui fait les semis, ou alors vous les achetez ? …
Engagements pour l’écologie
Là on voudrait en savoir plus sur votre adhésion à des sciences participatives, à la façon dont vous envisagez d’optimiser l’usage de la ressource en eau, et les aménagements pertinents pour favoriser la biodiversité au sein du jardin…
[bookmark: _Toc87006610]Accessibilité, communication et ouverture au public
Quelles sont les démarches d’inclusivité que vous souhaitez développer ? Vous réseautez déjà ? dites-nous ce que vous projetez pour faire résonner vos actions ! …



Soyez inventifs et réalistes !
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