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APPEL A PROJET 
POUR LE JARDIN POTAGER
Rue de Java


La ville de Nice lance un appel à projet, à l’attention des associations, pour la prise en gestion du jardin potager situé rue de Java.
 
La Charte des jardins potagers, à laquelle l’association retenue devra adhérer, guidera la rédaction de l’intention de gestion et, sa projection de mise en œuvre.

Il s’agit bien là d’une trame, aidant à la définition du projet : elle peut être améliorée et complétée à loisir, aux grés des envies et des projets. La ville de Nice est enthousiaste à l’idée de recevoir des propositions engagées et solidaires, bonne rédaction à tous !

La période d’ouverture de l’appel à projet est du vendredi 1er septembre au dimanche 1er octobre 2023 à 18h00.
La démarche est dématérialisée et tout se déroule sur le site internet de la ville de Nice.

L’attribution à titre gratuit de la gestion du jardin potager se fera par délibération au cours du conseil municipal du mois d’octobre 2023. Ce moment est l’officialisation de la convention de mise à disposition et du règlement intérieur.

S’inscrivant dans une démarche de proximité et de circuit-courts, une campagne de communication autour de cet appel à projet, est conduite dans le quartier. Ceci afin que les riverains proches du jardin potager puissent adhérer et bénéficier des lopins disponibles.

Soyez inventifs et réalistes !
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